

“双11”快递行业迎来大考

市邮政管理局检查我市快递企业

本报讯(记者程颖)近几年,每到“双11”网民疯狂下单、堆积如山的货物、马不停蹄的快递员,都在这一天进入“快进”模式。面对这份大考,我市各家快递企业该如何应对? 11月11日,市邮政管理局工作人员来到各快递企业网点、分拣中心检查。

去年,我市“双11”期间(11月11日至16日)快递日投递量15万件。进入11月以来快递日投递量出现增长趋势,目前全市16家快递企业每天投递总量约为16.7万件,预计今年“双11”期间每天投递量将增至20万件左右。按照要求,快递企业在业务旺季必须保障快件快速快出,不积压、不延误、不发生服务瘫痪和恶性事故;严格执行收寄验视制度,防止各类危险物品流入寄递渠道。

当天,市邮政管理局工作人员来到各快递企业,对其值班安排、仓库货物堆放、消防设施准备、现场操作生产、应急预案等情况进行重点检查和现场督导。上午9点,记者随检查人员来到位于新南环路西段的中通快递分拣中心,室内50多名分拣员分工有序地站在传送带前扫描收件、传送、按投递区域分拣包裹。为了加快处理速度,发往我市部分县(市、区)的快递包裹都从中通快递漯河分中心直接分发,这里只分发市区的快递包裹。中通平顶山分公司负责人任欣告诉记者:“现在市区每天最少要派送6000个包裹,不过从当天起投递量就比平时多了一车,预计从11月12日起每天到达市区分拣中心的包裹将超过1万件。届时,公司所有管理人员都将被增派到一线派送包裹。”

在新南环路东段的天天快递分拣中心,大门紧锁。听到是检查人员到来,工作人员才打开大门。该公司负责人王晓鹏解释:“工作期间为了防止快件丢失,我们都是封闭作业。”走进工作区,只见当天的快递包裹已卸车。按照往年的业务量推算,预计后天开始该公司日投递量会比平时增加2倍以上。王晓鹏表示,为了应对激增的投递量,他们提前一个月招聘、培训了人员,届时每个投递网点都将比平时增派一倍人手。

在位于神马大道的韵达快递分拣中心,该公司负责人刘广平正忙着安排人员调度的事项,从11月11日开始的一周时间内,每天各投递区域由2人增至4人派送快件,实在忙不过来的快递员可以找亲朋好友帮忙;晚上12点至次日

早上6点期间新增12名夜班人员卸货、分拣。现在该公司每天仅市区就需派送约1万件快递包裹,预计“双11”高峰期日均可达2.6万件。

据市邮政管理局的监测数据显示,和去年不同的是,今年“双11”期间舞钢市、宝丰县等县(市、区)的快递业务量也同比猛增。为了加快快件速度,市邮政管理局已要求我市各快递企业尽量协调省公司,能直接发往县(市、区)的快递包裹都尽量从郑州或漯河分中心直接运至县(市、区)。

从往年情况来看,“双11”后的三四天,到达我市的快递量将出现激增的局面。若市民发现快件没有送达、损毁或延迟时间较长等情况,可先拨打各快递公司投诉电话进行咨询、投诉,没得到解决的可向省、市邮政管理部门反映。



加强技防保平安

11月11日,新城区湖滨路街道湖光社区安防人员在通过监控系统查看社区内治安状况。新城区湖滨路街道湖光社区联合物业部门于今年5月份将技防系统进行升级,在社区内安装了160个高清摄像头,部分摄像头具备夜视、拉近和360度旋转功能,并安排专人24小时监控,有效改善了社区内的治安状况。今年5月份至今,该社区未发生一起盗窃案件。本报记者 姜涛 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,西北风4级减小到2-3级,最高16℃,最低3℃

市农业专家提出当前小麦管理重点

促根增蘖 促弱控旺

本报讯(记者刘晓雷 实习生周许君)根据当前墒情、天气趋势预测,市农业局有关专家11月11日告诉记者:“目前小麦田间管理的重点是促根增蘖,促弱控旺。”

我市冬小麦目前处于三叶期,气温偏低、光照偏少。温度偏低会相应延长晚播小麦的出苗时间,也会减缓已出土幼苗的生长,但由于当前全市麦田墒情普遍适宜,有利于小麦苗期生长,总体上对小麦影响不大。

市农业专家介绍,我市冬小麦将陆续进入冬前分蘖期,此期是培育冬前壮苗,促进小麦根、蘖生长的重要时期,田间管理的重点是促根增蘖,促弱控旺。各地要视地方、苗情、墒情等具体情况做好分类管理。在晴好天气条件下,各地可对麦田进行划锄松土,破除板结,改善土壤通气条件,促进根、蘖健壮生长。同时要密切注意天气变化,特色及设施农业要在冷空气来临前,提前做好保暖工作,同时做好温室棚膜等农业设施的防风加固工作。

教师资格认定教育教学技能测试本周末举行

本报讯(记者孙鹏飞)记者11月10日从市教育局获悉,按照今年我市教师资格认定工作安排,申请教师资格认定的教育教学技能测试于11月15日至16日进行。

教育教学技能测试全市统一测试时间为11月15—16日,市教师资格认定机构组织的测试地点为市九中,测试内容包括自我介绍、说课、答辩三个环节。各县(市、区)教师资格认定机构组织的测试地点可到市教育局网站查询,也可向当地教育部门咨询。

你的妈也是我们的妈

——十矿职工捐血救助工友母亲

11月10日,在平煤神马集团十矿,记者听到了工人们捐献血小板救助工友母亲这么一件感人的事。

10月17日凌晨,十矿机电六队职工田亚东的母亲突然昏迷,被送往平煤神马集团总医院抢救。老人是B型血,由于该院B型血的血小板没有库存,医生只能用药物控制老人的病情,而田亚东兄妹两人的血型都无法与老人的血型匹配。如果不能及时救治,老人将有生命危险。

当天一大早,田亚东早早地来到队里,向该队队长赵纪安说明情况并申请了假。赵纪安当即决定召开全队紧急会议,把田亚东母亲患病急需血小板一事告诉大家,并提出“献爱心、救‘母亲’”的倡议。

该队生产班班长张卫超第一个站起来说:“我是B型血,我去。”随后,工人们纷纷表示要捐献血小板。该队领导商量后,决定先派李元等6名职工去总医院做血型检测。经过检测,李元的血型完全符合捐献要求。经过几个小时的采集、分离,200毫升血小板被送到重症监护室。

经过紧急救治,老人脱离生命危险。当医生告诉在重症监护室外等候的田亚东、李元等人这一消息后,田亚东激动地抱住李元,不停地说着感谢的话。李元说:“田哥,我们每天都在一起上班,就像亲人一样。你的妈也是我们的妈,这些都是我们应该做的。”

(本报记者 杨沛洁 通讯员 陈浩)

生活环境改善了 群众有钱赚了

——叶县田庄乡东李社区见闻

11月11日,记者来到叶县田庄乡东李社区,刚进社区,就感受到一股浓浓的喜气,一对新人正在社区的文化广场上拍摄婚纱照。“这里的景致非常好,现在很多新人拍婚纱照都喜欢来这里取景。”一位摄影师说。

“晚上这里更热闹,附近村的人都喜欢到这儿来跳广场舞。”一旁正带着小孙女在广场上玩的王金岭接过去说,“还有人专门开着车带着孩子到我们社区的游园里玩呢。”

站在社区广场放眼望去,由原来的坑塘改建而成的占地二三十亩的游园绿树成荫、花草繁茂,公共设施一应俱全;广场两边整齐划一的农家别墅粉墙黛瓦,煞是好看……这种城市社区里才有的幸福生活,如今在叶县

田庄乡东李社区已变为现实。村民孙春秀对村里的变化也深有感触。东李村是传统的养殖大村,几乎家家搞养殖。从前,大都是庭院小型养殖,村民院墙外都是高高的粪堆,夏季蚊蝇乱飞。“现在我们住的新房子三室两厅卫一厨,还有车库。门口通了水泥路,安上了太阳能路灯,村上还建起了集中养殖园区。”孙春秀自豪地说。

社区党支部书记李福青告诉记者,“现在村上的生活环境改善了,但还要让群众有事做、有钱赚……”

东李社区下辖东李、孙姜庄、道庄3个行政村。为了拓宽群众视野,帮助群众致富,社区党支部先后组织群众代表分赴南阳、新乡

等地考察现代养殖技术,并定期开展培训,目前该社区已建成3个规模化养殖园区。同时,该村利用养殖产生的粪便,种植有机蔬菜,达到了循环利用的目的。

“这几年老家的变化很大,村里有了好多家企业,回家发展的机会也多起来,生活压力比在城市小,为什么非要挤在城里?”该村25岁的李鹏飞,之前一直在杭州一家电子公司打工,工资虽高,可是消费也不低。2013年底,他和邻村的几个年轻人商量,选择一起回家就业。目前,李鹏飞在家门口的伊源乳业有限公司上班。

谈起如今的生活,村民们纷纷表示:“俺们也过上了城里人的生活,得劲!真得劲!”

(本报记者 田秀忠 通讯员 焦萌)

石龙区国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

平龙国土资告字[2014]03号

经石龙区人民政府批准,石龙区国土资源局决定以挂牌方式出让3幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)。

地块编号	面积(亩)	地块位置	出让用途	出让年限	出让起始价	竞买保证金	容积率	建筑密度	建筑要求
平龙国土出[2011]01号	32.03	兴龙路中段	工业用地	50年	13万元/亩	100万元	≥0.5	≤30%	详细控制指标以规划设计要求为准
平龙国土出[2012]10号	18.19	刘庄村	工业用地	50年	11.1万元/亩	50万元	1.03	71.32	
平龙才铺字[2014]03号	19.41	昌茂大道中段	商业用地	40年	41.2万元/亩	200万元	≤1.5	≥30%	

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年11月7日至2014年12月5日,到石龙区国土资源局交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2014年11月7日至2014年12月5日,到石龙区国土资源局交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年12月5日11时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年12月5日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权出让挂牌地点为石龙区国土资源局地产交易中心;挂牌时间为:2014年11月28日9时至2014年12月8日16时30分。

七、其他需要公告的事项

1.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

2.土地按照现状条件交付,竞买人须自行踏勘现场。

八、联系方式
联系地址:石龙区国土资源局地产交易中心
联系电话:0375-7069190 7069170
联系人: 张先生 王女士

九、银行账户和账号
开户单位:平顶山市石龙区财政局非税收入
开户银行:平顶山市石龙区农村信用合作联社
账号:0000020139391280012

2014年11月6日

沙河漯河至平顶山航运工程建设项目选址意见书公示

建设项目基本情况:
建设项目名称:沙河漯河至平顶山航运工程
建设单位名称:河南省交通运输厅航务局
建设部门依据:河南省人民政府于2012年7月27日行文(豫政[2012]68号)

建设项目拟选位置:平顶山市、叶县、襄城县、舞阳县、漯河市

拟用地面积:168.8690公顷
拟建设规模:工程航道全长约95.56km,设置停泊锚地3处,在北汝河口设置西陈枢纽梯级,并新建西陈船闸、马湾船闸、漯河船闸等3座船闸,沿线共设置漯河港舞阳港区、许昌港襄城港区、平顶山港叶县港区等3座港区,航道沿线共改建桥梁5座。

建设单位联系电话:0371-87165929 15303710801
联系人 王纪锋
住建厅电话 0371-68080851

河南省农村信用社联社关于新一代IT系统切换上线期间暂停营业的公告

尊敬的客户:河南省农村信用社(农商银行)是农村金融的主力军和联系农民最好的金融纽带,是我国金融体系的重要组成部分。目前,全省农村信用社共有142家县级法人机构,其中29家农村商业银行、113家县联社,5281个营业网点,6万多名在岗员工。在党和政府的关怀及社会各界的支持下,我省农信社已发展成为全省机构网点最多、服务区域最广、存贷款规模最大的地方性金融机构。截至10月末,全省农村信用社资产总额9483.13亿元,各项存款余额7882.37亿元,各项贷款余额4790.50亿元。自2005年以来,全省农村信用社存、贷款规模和市场份额逐年稳居全省银行业金融机构首位。

为了加强金融基础设施建设,提升金融服务水平,更好地服务地方经济发展,经向省政府办公厅、人民银行郑州中心支行、中国银行业监督管理委员会河南监管局等报备,定于2014年11月15日至11月17日实施新一代IT系统整体切换上线。现将有关事项公告如下:
一、暂停营业的业务及时间

具体的停业时间及影响范围如下:

序号	停业内容	停业开始时间	预计开业时间
1	ATM、CRS等自助设备及POS业务	11月14日0:00	11月17日8:00
2	财库银业务	11月14日0:00	11月17日8:00
3	银联及IC卡圈存业务	11月14日0:00	11月16日18:00
4	小额支付业务	11月14日18:00	11月16日18:00
5	农信银业务	11月14日17:00	11月16日18:00
6	网上银行与手机银行业务	11月14日17:00	11月16日23:00
7	柜面业务(含中间业务)	11月15日00:00	11月17日8:00

注:行内自助设备自11月17日8时起陆续恢复。
二、注意事项
停业期间,各类业务将不能办理。请您提前做好资金安排,以免影响您的工作和生活。详情请到各营业网点咨询,或垂询客服电话:96288。我们将做最大的努力,尽量缩短停业时间。由此给您带来的不便,敬请谅解。
感谢您长期以来对河南省农村信用社(农商银行)的信任和支持!
特此公告。

2014年11月11日

观音堂花椒协会入选“基层科普行动计划”

获得奖补资金20万元

本报讯(记者孙聪利)记者11月10日从宝丰县观音堂花椒协会获悉,由中国科协、财政部联合实施的“基层科普行动计划”项目评选结果近日揭晓,该协会成功入选,并获得奖补资金20万元。

“基层科普行动计划”由“科普惠农兴村计划”和“社区科普益民计划”两个子计划构成,中国科协、财政部联合实施,在全国选出一批有突出贡献的、有较强区域示范作用、辐射性强的农村专业技术协会、农村科普示范基地、农村科普带头人、少数民族科普工作队和科普示范社区等单位和个人,采用奖励的方式给予资金支持。经过推荐、评审,宝丰县观音堂花椒协会被评为先进农村专业技术协会并获得国家财政奖补资金20万元。

观音堂林站多山地,土层薄,且缺水,适宜花椒种植。为了解决农民不懂技术、管理松散、信息不灵,找不到销路的难题,便于统一管理和技术传播,2005年,在观音堂林站的指导下,椒农庆民政组织成立了观音堂花椒协会。椒农自愿免费加入,可以享受从技术咨询到产、供、销一条龙的服务。

近年来,观音堂花椒协会从陕西韩城、市林业局、市农科所请来专家,以办班学习、实地操作等形式,为椒农育苗、栽培、管理和采摘提供了技术指导,他们还组织实施花椒品种改良,淘汰低劣花椒树种,改栽优质高产的大红袍品种等。2008年,该协会成功注册了“溢红”花椒商标,推出“溢红”花椒礼品装和超市装,研制开发出了花椒粉、花椒油等系列产品,既满足了市场需要,又提升了产业效益。目前该协会有成员1300多人,辐射观音堂林站金庄村、大石扒村等18个行政村,椒农每亩地可收入2500-4000元。

“我们协会今后还将继续发挥好带动作用,进一步改良花椒品种、做好技术引导,加大与国内知名食品品牌十三香、双汇等企业的合作,使观音堂花椒这个品牌走向更大的市场。”庆民政说,他们最近从陕西省韩城市引进了4000余棵花椒新品种“狮子头”,树苗的费用农户出一半,协会出一半,化肥由协会免费发给农户。

湛河区举办业余剧团戏曲大赛

本报讯(记者刘晚霞 实习生周许君)11月7日上午9时许,湛河区北渡镇双楼村,有双楼村的,也有附近村庄的。

据湛河区文化广电局负责人介绍,为进一步丰富辖区人民群众精神文化生活,挖掘和培养戏曲人才,促进辖区戏曲艺术的繁荣与发展,湛河区举办了农村业余剧团戏曲大赛。参赛团体由辖区的农民组成。

本次比赛业余剧团戏曲大赛共有20支队伍参加,赛期两天。

叶县一退休职工获“全国优秀文化志愿者”称号

本报讯(记者田秀忠 通讯员孙彬彬)记者11月10日从叶县县委宣传部获悉,该县烟草局退休职工李金水近日被文化部授予“全国优秀文化志愿者”荣誉称号,成为我市唯一获此殊荣的文化志愿者。

今年65岁的李金水精通戏曲,1998年退休后,他成立了以退休干部职工为主的叶县夕阳红艺术团。艺术团成立以来,免费为城乡居民演出500余场。为了保证节目质量,李金水先后自费6万余元购置了戏曲服装、灯光、音响、布景、道具等用品,并把自己的家作为排练场地。经过精心排练,叶县夕阳红艺术团共排出了古装剧、现代剧、小品、戏曲等群众喜闻乐见的节目近50个。

大力推进农业生产社会化服务

肖旗乡财政补助5000农户

本报讯(记者王长河)记者11月5日从宝丰县肖旗乡政府了解到,今秋以来,该县全力推进农业生产全程社会化服务试点工作,有5000户农民享受到了财政补助,累计为农民减少支出74.9万元。

该县是宝丰县确定的农业生产全程社会化服务试点。该试点项目以农民节支、服务主体增收为原则,紧紧围绕土地深耕深松、小麦和玉米机播、玉米联合收割、玉米秸秆还田等服务的关键环节开展工作,以不断提高农业生产的机械化程度,减轻农民的劳动强度,提高农业生产效率为重点,按照农民自愿的原则,对鲁庄、韩店、裴里、解庄、张伍庄、柴庄、枣庄、岭湾、史营、七里营等试点行政村的秋作物收获和麦播,开展全程社会化服务作业。

今年秋,该县农业生产全程社会化服务作业面积:玉米联合收割0.7万亩,土地深耕深松1.5万亩,玉米秸秆还田1.1万亩,小麦机播1.6万亩。全乡有5000户农民享受到了财政补助,累计为农民减少支出74.9万元。